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[Vodiči] iz knjige Jošuine udružuju se kako bi pribavili najmoćniji izvor hrabrosti i snage koji 
postoji:  vjeru u Nebeskog Oca i njegovog Sina, Isusa Krista. 
 
Mnogo puta, kada se vrhovni autoriteti obraćaju braći u svećeništvu na općem saboru, započinju 
govoreći da se osjećaju kao da se obraćaju »snažnoj vojsci« moćnih svećeničkih vođa.  Večeras 
se ja osjećam kao da stojim pred »snažnom vojskom« odabranih kćeri Božjih.  Odabrale ste 
napredovati, stojeći uz one odvažne obnašatelje svećeništva u pravednosti u ovim posljednjim 
danima.  Vi ste zadivljujući i predivan prizor.  
 
Započela bih večeras kratko pregledavajući povijesni kontekst naše teme u Jošui 1:9:  »Odvaži se 
i budi hrabar. Ne boj se i ne strahuj,  jer kuda god pođeš, s tobom je Jahve, Bog tvoj.«  
 
Mojsije je bio moćan prorok koji je izveo djecu Izraelovu iz zemlje Egipta, gdje su bili robovi i 
pod pritiskom da štuju lažne bogove (vidi Levitski zakonik 18:1-3).  Nakon 40 godina teškoća u 
divljini, bili su toliko blizu svojem novom domu gdje su mogli biti slobodni štovati pravoga i 
živoga Boga.  U vrijeme Mojsijeve smrti Jošua je bio pozvan od Boga da bude prorok koji će 
dovršiti ovo čudesno putovanje.  
 
Jošua je bio utjecajan vođa.  Bible Dictionary ga naziva »najvišim oblikom predanog ratnika« i 
navodi da njegovo ime znači »Bog je pomoć« (Bible Dictionary, »Jošua«).  Njegovo je 
nadahnuto vodstvo bilo veoma potrebno, zato što je bilo još mnogo rijeka koje je trebalo prijeći i 
mnogo bitaka koje je trebalo dobiti prije nego što se sve što je Gospodin obećao djeci Izraelovoj 
moglo ostvariti i dobiti.  
 
Gospodin je znao da će prorok Jošua i djeca Izraelova trebati mnogo hrabrosti tijekom tog 
vremena.  U prvom poglavlju knjige Jošuine Gospodin mu kaže nekoliko puta »odvaži se i budi 
hrabar«. Riječ hrabrost definirana je kao »umna ili moralna snaga... da se ustraje i odupre 
opasnosti, strahu ili teškoći« (Merriam-Webster OnlineWebster's Collegiate Dictionary. 2010. 
Merriam-Webster Online. 15 March 2010, http://www.merriam-
webster.com/dictionary/courage). , 11. izdanje [2003], »hrabrost«; kurziv dodan). Kroz svoju 
hrabrost i poslušnost Jošua i djeca Izraelova mogli su ući u zemlju obećanja i naći sreću u 
blagoslovima Gospodina.  
 



Jošua i djeca Izraelova živjeli su jako davno.  Ali u naše vrijeme mi također nastojimo ući u 
»zemlju obećanja«. Naš je najveći cilj steći vječni život s našim Nebeskim Ocem.  U prvom 
poglavlju knjige Jošuine nalazimo četiri sigurna vodiča koji nam pomažu prevladati naše 
prepreke, dovršiti naše putovanje i uživati u Gospodinovim blagoslovima u našoj »zemlji 
obećanja«. 
 
U prvom, u stihu 5, Gospodin obećava Jošui: »Nikada te neću napustiti niti ću te ostaviti.«   
Možemo naći hrabrost i snagu u ovom obećanju da će Gospodin uvijek biti uz nas i nikad nas 
neće ostaviti same.  Podučeni smo da Nebeski Otac poznaje i voli svakoga od svoje djece.  Kao 
jedna od njegovih dragocjenih kćeri, i vama je kroz moć molitve dostupna njegova sigurnost i 
vodstvo.  U Nauku i savezima čitamo: »Ponizan budi, a Gospod će, Bog tvoj, voditi tebe za ruku 
i uslišati molitve tvoje« (NiS 112:10).  
 
Vjerujem ovim riječima i obećavam vam da Nebeski Otac doista čuje i odgovara na naše molitve.  
Ali strpljivost je često potrebna kada »čeka[mo] Jahvu« (Izaija 40:31).  Dok čekamo, možda 
ćemo početi vjerovati da smo ostavljeni, ili da nitko ne čuje naše molitve, ili možda da nismo 
dostojni primiti odgovor.  To nije istina.  Volim utješne riječi kralja Davida:  »Uzdah se u Jahvu 
uzdanjem silnim, i on se k meni prignu i usliša vapaj moj« (Psalam 40:2).  
 
Bez obzira s čim se suočili na svom osobnom putovanju, prvi vodič koji se nalazi u Jošui 
podsjeća nas da se molimo, budemo strpljivi i sjećamo se Božjeg obećanja:  »Nikada te neću 
napustiti niti ću te ostaviti« (Jošua 1:5).  
 
Drugi vodič nalazi se u stihu 7, kada Gospodin kaže Jošui:  »... Sve učini[] vjerno prema 
naredbama... Ne skreći od toga ni desno ni lijevo, da bi ti bilo sretno sve što poduzmeš.«  
Gospodin podučava Jošuu da bude strogo poslušan zapovijedima, te da ne skreće s 
Gospodinovog puta.  Predsjednik Howard W. Hunter je podučavao: »Jošua je znao da će njegova 
poslušnost donijeti uspjeh, i iako nije točno znao kako će uspjeti, sad je imao uzdanje u rezultat... 
Doista su iskustva velikih proroka [koja se nalaze u Svetim pismima], zabilježena [i sačuvana] 
kako bi nam pomogla razumjeti važnost odabiranja puta stroge poslušnosti« (»Commitment to 
God«, Ensign, studeni 1982, 57, 58).  
 
Prije mjesec dana posjetila sam grupu djevojaka.  Pitala sam starije djevojke kakav bi savjet dale 
novoj pčelici da joj pomognu ostati vjerna i kreposna u svakom okruženju s kojim se susretne.  
Jedna je djevojka rekla: »Kada hodaš hodnicima svoje škole, možda ćeš krajičkom oka ugledati 
nešto što će ti privući pažnju, nešto što ne izgleda ispravno.  Možda ćeš biti radoznala i htjet ćeš 
pogledati.  Ovo je moj savjet:  Nemoj gledati.  Obećavam da ćeš požaliti učiniš li to.  Vjeruj mi, 
gledaj samo ravno naprijed.«  



 
Dok sam slušala ovu djevojku, znala sam da čujem Gospodinov savjet Jošui, »ne skreći od toga 
ni desno ni lijevo« (Jošua 1:7), primijenjen na svakodnevno okruženje u ovim posljednjim 
danima.  Djevojke, izbjegavajte iskušenja koja vas okružuju strogo slijedeći zapovijedi.  Gledajte 
ravno naprijed prema svom vječnom cilju.  Drugi nas vodič podsjeća da ćemo čineći to biti 
zaštićene i da će nam biti »sretno sve što poduzme[mo]« (Jošua 1:7).  
 
U stihu 8 nalazimo treći vodič.  Ovdje Gospodin govori o »knjizi zakona« i kaže Jošui: 
»Razmišljaj o njoj danju i noću, kako bi vjerno držao sve što je u njoj napisano, ...  i uspjet ćeš u 
pothvatima.«   Gospodin upućuje Jošuu, i sve nas, da čitamo Sveta pisma.  Svakodnevno 
proučavanje Svetih pisama, pogotovo čitanje Mormonove knjige, uspostavlja čvrst temelj za 
razvoj vašeg svjedočanstva o Isusu Kristu i njegovom evanđelju.  To poziva Duha u vaš život.  
Predsjednik Harold B. Lee je savjetovao: »Ako ne čitamo Sveta pisma svakodnevno, naša 
svjedočanstva postaju tanja, [a] naša duhovnost ne raste u dubini« (Teachings of Presidents of the 
Church: Harold B. Lee [2000], 66).  
 
Na stranicama Svetih pisama nalaze se bezbrojne upute, obećanja, rješenja i podsjetnici koji će 
nam pomoći na našem putovanju u »zemlju obećanja«. Treći nas vodič upućuje da čitamo i 
razmišljamo o Svetim pismima svaki dan kako bismo našli blagostanje i uspjeh.  
 
Nakon što je Gospodin završio govoriti Jošui, Jošua se obratio djeci Izraelovoj.  Na kraju 
njegovog govora, u stihu 16, djeca Izraelova odgovaraju na njegove riječi i daju nam četvrti 
vodič.  Oni odgovaraju: »Sve što nam zapovjediš, učinit ćemo, i kuda nas god pošalješ, poći 
ćemo« 
 
Kao članovi Crkve Isusa Krista svetaca posljednjih dana mi imamo priliku izraziti tu istu 
predanost da ćemo slijediti našeg proroka, predsjednika Thomasa S. Monsona, koji je ovdje s 
nama večeras.  Kroz molitvu i potvrdu Duha svatko od nas može steći svoje osobno 
svjedočanstvo o živućem proroku.  To svjedočanstvo raste dok slušamo, promatramo i imamo 
hrabrosti primijeniti njegova učenja u svakodnevnom životu.  
 
Kada slušamo i slijedimo savjet našeg proroka, to nam omogućuje pristup posebnim 
blagoslovima.  Poslušajte neka proročka obećanja koja nam je predsjednik Monson iznio na 
prošlom općem saboru:  »Neka vas Bog blagoslovi.  Neka njegov obećan mir bude s vama danas 
i uvijek« (»Završne riječi«, Liahona, studeni 2009, 110). »Očekuju nas velika obećanja ukoliko 
smo istiniti i odani« (»School Thy Feelings, O My Brother«, Liahona, studeni 2009, 69). 
»Prizivam blagoslove nebesa na svakoga od vas« (Liahona, studeni 2009, 110).  
 



Pozivam vas da sljedeći tjedan na općem saboru poslušate upute i obećanja dane kroz našeg 
proroka i apostole.  Tada primijenite četvrti vodič obvezujući se da ćete slijediti savjet proroka i 
potvrđujući: »Sve što nam zapovjediš, učinit ćemo, i kuda nas god pošalješ, poći ćemo« (Jošua 
1:16).  
 
U ovom trenutku ova četiri vodiča - molitva, poslušnost Božjim zapovijedima, svakodnevno 
proučavanje Svetih pisama, i predanost da ćemo slijediti živućeg proroka - možda izgledaju kao 
nešto malo i jednostavno.  Podsjetila bih vas na stih koji se nalazi u Almi:  »Gle, velim ti, kroz 
malo i jednostavno ostvaruje se veliko.« (Alma 37:6).  Kad se primijene u našem svakodnevnom 
životu, ova četiri »mala i jednostavna« vodiča iz knjige Jošuine udružuju se kako bi pribavili 
najmoćniji izvor hrabrosti i snage koji postoji:  vjeru u Nebeskog Oca i njegovog Sina, Isusa 
Krista.  
 
Nebeski Otac zna da naša pojedinačna putovanja nisu lagana.  Svaki se dan suočavamo sa 
situacijama koje traže hrabrost i snagu.  Nedavna priča u časopisu Church News potvrđuje ovu 
istinu:    
 
»Prije nekoliko mjeseci učiteljica u srednjoj školi je jednog dana započela svoju poduku tražeći 
od učenika da oni koji podržavaju političko pitanje stanu na jednu stranu sobe, a oni koji mu se 
protive da stanu na drugu stranu.   
 
Nakon što su se učenici svrstali, učiteljica je zauzela svoj položaj na strani onih koji su se 
protivili.  Izdvajajući jednu djevojku na strani onih koji su podržavali ideju, učiteljica je započela 
napad na nju i njezine kolege zbog njihovih stavova.   
 
Djevojka, koja je bila Ružica u svom odjelu, upila je napad koji je kritizirao njezina uvjerenja.    
 
[Ostala je] mirna suočena s javnim napadom nekoga na vlasti« (»What youth need«, Church 
News, 6. ožujka 2010, 16).  
 
Ova je djevojka pokazala iznimnu hrabrost na svom bojnom polju, što je toga dana slučajno bila 
učionica njezine škole.  Gdje god se nalazile, i s čim se god suočavale, nadam se da ćete 
iskoristiti vodiče koji se nalaze u knjizi Jošuinoj tako da možete vjerovati u Gospodinovo 
obećanje:  »Odvaži se i budi hrabar. Ne boj se i ne strahuj,  jer kuda god pođeš, s tobom je Jahve, 
Bog tvoj« (Jošua 1:9).  
 
Želim vam ostaviti svoje svjedočanstvo da Nebeski Otac poznaje i voli svaku od vas.  Ako se 
okrenete njemu, on vas neće napustiti!  Blagoslovit će vas snagom i hrabrošću koje ćete trebati 



kako biste dovršile svoje putovanje natrag k njemu.  Zahvalna sam za Sveta pisma, za snažne 
primjere poput proroka Jošue.  Zahvalna sam za predsjednika Monsona, koji nas nastoji sigurno 
dovesti natrag našem Nebeskom Ocu.  Molim se da, poput djece Izraelove, svi uđemo u svoju 
»zemlju obećanja« i nađemo počinak u Gospodinovim blagoslovima. Ovo kažem u ime Isusa 
Krista. Amen. 
 
   


